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Пирин и Ботев не си отбелязаха гол и завършиха 0:0 в отложен мач от 8-ия кръг на
Елитната юношеска група до 17 години. Срещата се игра на базата на "орлите" в село
Рилци, намиращо се в непосредствена близост до Благоевград.

      

Двата тима направиха здрав двубой, в който преобладаваха единоборства и битка по
целия терен. "Жълто-черните" бяха водени от помощник-треньора си Стоян Ангелов,
тъй като Стефан Стоянов не пътува с отбора заради здравословни проблеми. 

  

Първото добро положение в срещата се откри пред домакините в 16-ата минута, когато
играч на "зелените" изпълни директно свободен удар от 20 метра, но кълбото мина
покрай гредата. В 18-ата минута Денислав Минчев бе съборен в наказателното поле на
Пирин, главният съдия отсъди нарушение, но за учудване на всички извади фаула
извън очертанията и ощети сериозно пловдивчани.

  

2 минути по-късно Станислав Шопов стреля от свободен удар от 18 метра, а топката се
отклони от напречната греда. В 21-ата минута ботевистите комбинираха отлично в
половината на Пирин и Крис Добрев се устреми към вратата, но стражът предвидливо
излезе и улови кълбото.

  

В заключителните секунди на първата част "канарчетата" изтърваха най-чистото си
положение за гол. Денислав Минчев проби по десния фланг и пусна към точката на
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дузпата, където непокрит бе Станислав Шопов и роденият през 2002 година халф
стреля, но ударът му бе отразен от вратаря.

  

Второто полувреме стартира с натиск на "жълто-черните", който обаче не доведе до
нищо сериозно пред вратата на "орлетата". В 53-ата минута домакините изпратиха
дълга топка към половината на Ботев, но Стелиан Ангелов се намеси отлично и изби
кълбото пред нападател на Пирин.

  

Секудни по-късно Крис Добрев влезе в единоборство с вратаря на Пирин, който изби с
глава и топката попадна в Петър Караангелов, който от 25 метра не уцели опразнената
врата и прати кълбото високо над напречния стълб. В 57-ата минута след центриране
от ъглов удар нападател на Пирин стреля от границата на наказателното поле, но
далеч от целта. 

  

В 68-ата минута домакините получиха изключително спорен фаул на дъгата пред
наказателното поле на Ботев, но за късмет на "канарчетата" последвалото изпълнение
попадна право в ръцете на Стелиан Ангелов, който уверено улови. Така се стигна до
заключителните 10 минути на двубоя, в които се разрази истински екшън на терена в
село Рилци.

  

В 72-ата минута "жълто-черните" изпълниха свободен удар, а вратарят на домакините
улови, след което Васил Пунарджиев в опита си да играе с топката удари стража.
Двата тима се скупчиха и се получи кратко меле, в края на което главният съдия показа
червени картони за капитана на "орлетата" и Димитър Аврамов от "канарчетата".

  

Секунди по-късно Крис Добрев намери Слави Шопов и нападателят стреля от 15 метра,
а след рикошет кълбото мина на сантиметри от гредата. В ответната атака Стелиан
Ангелов отрази опасен диагонален удар на нападател в "зелено".

  

В 76-ата минута страстите отново се повишиха и двата тима си спретнаха ново меле,
като този път главният съдия бе по-благосклонен към най-активните в блъскането и им
показа само жълти картони. В последната минута Крис Добрев се разходи между
"зелената" отбрана и стреля, но топката се отклони от защитник.
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ФОТОГАЛЕРИЯ ОТ МАЧА ВИЖТЕ ТУК.
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